
Результаты анкетирования педагогических работников об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности 

за 2022-2023 учебный год отделения Педагогика 

 

На отделении «Педагогика» осуществляется подготовка специалистов среднего 

профессионального образования по следующим специальностям и профессиям: 

44.02.03 Педагогика дополнительного образования,   

44.02.02 Преподавание в начальных классах, 

 44.02.01 Дошкольное образование 

43.01.09 Повар, кондитер. 

Анкетирование было проведено в период с 10.04.2023 по 20.04.2023 года по результатам 

работы за 2022-2023 учебный год. Респондентов 14. 

Преподавателям была предложена следующая анкета. 

Анкета для преподавателей 

Уважаемые преподаватели! Просим Вас ответить на вопросы о Вашем отношении к различным сторонам 

образовательного процесса в колледже. 

№ Утверждение  Ответ 

 Удовлетворены ли Вы: 4 - 

полностью 

удовлетво

рен 

3 - 

скорее 

удовлет

ворен 

2 - скорее 

не 

удовлетв

орен 

1 – 

полностью 

не 

удовлетворе

н  

0 – 

затрудня

юсь 

ответить  

1.  Организацией  образовательного 

процесса? 

93 7 0 0 0 

2.  Санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений?  

90 7 0 0 3 

3.  Материально-техническим 

оснащением?  

57 37 0 0 5 

4.  Оформлением помещений?  57 43 0 0  

5.  Содержанием  образовательной 

программой?  

96 0 0 0 4 

6.  Системой  внутреннего контроля 

знаний? 

98 0 0 0 2 

7.  Системой  отчетности по результатам 

своей деятельности?  

93 7 0 0 0 

8.  Обеспечением  условий для 

формирования у обучающихся 

ключевых компетенций?  

79 21 0 0 0 

9.  Организацией  воспитательного 

процесса?  

79 21 0 0 0 

10.  Проводимыми внеурочными 

мероприятиями, которые интересны и 

полезны педагогам, обучающимся, 

родителям обучающихся?  

86 14 0 0 0 

11.  Уровнем культуры общения, 

взаимодействия с коллегами, 

администрацией?  

86 14 0 0 0 

12.  Уровнем культуры общения, 

взаимодействия с обучающихся 

колледжа?  

65 35 0 0 0 

13.  Возможностью прохождения КПК, 

повышения квалификации?  

93 7 0 0 0 

14.  Отношением  обучающихся к 

предмету, который вы преподаете?  

71 29 0 0 0 

15.  Вы имеете возможность в процессе 100 0 0 0 0 



педагогической деятельности 

повышать свой профессиональный 

уровень?  

16.  Помощью, оказываемой 

администрацией, оценкой вашего 

труда?  

86 14 0 0 0 

17.  Качеством  методической помощи?  86 14 0 0 0 

18.  Оценкой  вашего труда?  86 14 0 0 0 

19.  Организацией педагогических 

совещаний, советов?  

93 7 0 0 0 

20.  Организацией  рабочего времени: 

рабочее время организованно 

рационально?  

93 7 0 0 0 

21.  Предоставлением  права участвовать в 

выработке и принятии 

управленческих решений, касающихся 

развития образовательного процесса?  

71 29 0 0 0 

 ИТОГО 85 14 0 0 0 

  

Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом педагоги 

отделения Педагогика полностью удовлетворены условиями работы и взаимоотношениями с 

коллегами и администрацией. Большинство опрошенных удовлетворены организацией учебного 

процесса, условиями для проведения занятий и материально-техническим оснащением 

лабораторий и кабинетов, а также  организацией  воспитательного процесса и проводимыми 

внеурочными мероприятиями, для педагогов, обучающихся и родителей обучающихся. 

 

 

Результаты анкетирования 

  педагогических работников  очно-заочного отделения  колледжа об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности 

- очная форма обучения: специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), 

 профессия 35.01.13 Тракторист-машинист сельскохозяйственного обучения»;  

заочная форма обучения: специальности 35.02.07 Механизация сельского хозяйства,  

40.02.01 Право и организация сельскохозяйственного производства) 

 

№ Утверждение  Ответ 

 Удовлетворены ли Вы: полностью 

удовлетво

рен  (%) 

скорее 

удовлет

ворен 

(%) 

скорее не 

удовлетв

орен(%) 

полностью 

не 

удовлетворе

н (%) 

затрудня

юсь 

ответить 

(%) 

1.  Организацией  образовательного 

процесса? 

92 8 0 0 0 

2.  Санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений?  

92 8 0 0 0 

3.  Материально-техническим оснащением?  8 76 0 0 16 

4.  Оформлением помещений?  58 42 0 0 0 

5.  Содержанием  образовательной 

программой?  

100 0 0 0 0 

6.  Системой  внутреннего контроля 

знаний? 

100 0 0 0 0 

7.  Системой  отчетности по результатам 

своей деятельности?  

75 25 0 0 0 

8.  Обеспечением  условий для 92 8 0 0 0 



формирования у обучающихся 

ключевых компетенций?  

9.  Организацией  воспитательного 

процесса?  

92 8 0 0 0 

10.  Проводимыми внеурочными 

мероприятиями, которые интересны и 

полезны педагогам, обучающимся, 

родителям обучающихся?  

100 0 0 0 0 

11.  Уровнем культуры общения, 

взаимодействия с коллегами, 

администрацией?  

92 8 0 0 0 

12.  Уровнем культуры общения, 

взаимодействия с обучающимися 

колледжа?  

16 84 0 0 0 

13.  Возможностью прохождения КПК, 

повышения квалификации?  

100  0 0 0 

14.  Отношением  обучающихся к предмету, 

который вы преподаете?  

34 50 16 0 0 

15.  Вы имеете возможность в процессе 

педагогической деятельности повышать 

свой профессиональный уровень?  

100 0 0 0 0 

16.  Помощью, оказываемой 

администрацией, оценкой вашего труда?  

100 0 0 0 0 

17.  Качеством  методической помощи?  84 8 0 8 0 

18.  Оценкой  вашего труда?  75 25 0 0 0 

19.  Организацией педагогических 

совещаний, советов?  

100 0 0 0 0 

20.  Организацией  рабочего времени: 

рабочее время организованно 

рационально?  

75 25 0 0 0 

21.  Предоставлением  права участвовать в 

выработке и принятии управленческих 

решений, касающихся развития 

образовательного процесса?  

100 0 0 0 0 

 ИТОГО 80 18 0,8 0,4 0,8 

  

По итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагогических работников - 98%-

удовлетворены работой колледжа. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Результаты анкетирования  педагогических работников  

 очного отделения  колледжа «Механизация сельского хозяйства» об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности 

 специальность 35.02.07 Механизация сельского хозяйства, 

 специальность 35.02.08 Электрификация и автоматизация сельского хозяйства, 

профессия 35.01.14 Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка. 

В таблице приведено процентное значения количества педагогов выбравших данный вариант ответа 

№ Утверждение  Ответ 

 Удовлетворены ли Вы: полностью 

удовлетво

рен  (%) 

скорее 

удовлет

ворен 

(%) 

скорее не 

удовлетв

орен(%) 

полностью 

не 

удовлетворе

н (%) 

затрудня

юсь 

ответить 

(%) 

22.  Организацией  образовательного 

процесса? 

80 20 0 0 0 

23.  Санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений?  

70 30 0 0 0 

24.  Материально-техническим оснащением?  30 70 0 0 0 

25.  Оформлением помещений?  60 40 0 0 0 

26.  Содержанием  образовательной 

программой?  

80 20 0 0 0 

27.  Системой  внутреннего контроля 

знаний? 

80 20 0 0 0 

28.  Системой  отчетности по результатам 

своей деятельности?  

90 10 0 0 0 

29.  Обеспечением  условий для 

формирования у обучающихся 

ключевых компетенций?  

70 30 0 0 0 

30.  Организацией  воспитательного 

процесса?  

80 20 0 0 0 

31.  Проводимыми внеурочными 

мероприятиями, которые интересны и 

полезны педагогам, обучающимся, 

родителям обучающихся?  

70 30 0 0 0 

32.  Уровнем культуры общения, 

взаимодействия с коллегами, 

администрацией?  

80 20 0 0 0 

33.  Уровнем культуры общения, 

взаимодействия с обучающимися 

колледжа?  

40 60 0 0 0 

34.  Возможностью прохождения КПК, 

повышения квалификации?  

100 - 0 0 0 

35.  Отношением  обучающихся к предмету, 

который вы преподаете?  

20 80 0 0 0 

36.  Вы имеете возможность в процессе 

педагогической деятельности повышать 

свой профессиональный уровень?  

90 9 0 0 1 

37.  Помощью, оказываемой 

администрацией, оценкой вашего труда?  

60 40 0 0 0 

38.  Качеством  методической помощи?  90 10 0 0 0 

39.  Оценкой  вашего труда?  100 - 0 0 0 



40.  Организацией педагогических 

совещаний, советов?  

80 20 0 0 0 

41.  Организацией  рабочего времени: 

рабочее время организованно 

рационально?  

80 20 0 0 0 

42.  Предоставлением  права участвовать в 

выработке и принятии управленческих 

решений, касающихся развития 

образовательного процесса?  

60 40 0 0 0 

 ИТОГО 72 27,95 - - 0,05 

  

По итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагогических 

работников-99,95%-удовлетворены работой колледжа. 

 

 

 

 


